

方正县拆除“日本开拓团”碑

当地政府组织人员实施,网友们在园林外放鞭炮庆祝

6日,有网友赶到黑龙江省方正县中日友好园林时,发现此前竖立在此的“日本开拓团”碑已被拆除,随后网友们在园林外放鞭炮庆祝。6日,记者从方正县知情者处证实,该碑确实系当地政府组织人员拆除。

6日上午7时57分,方正县官方微博发出消息称,方正县中日

友好园林中的日本开拓团团亡者名录墙引起了广大网民的极大关注,许多人对之提出质疑,该墙也被污损。因此,有关方面已决定暂时关闭园林,对名录墙进行处理。

同时,一大早赶到中日友好园林的网友发现,此前竖立在此的“日本开拓团”碑已经消失,而且原本竖立碑的地方,已被平整过。距

离原本竖立碑的地方,有大量的砖头瓦砾。

发现碑被拆除后,众网友在园林外拉起条幅,并点燃鞭炮庆祝。

同时,对于此前为何竖立碑处不对外开放,而且要有专人看管的疑问,方正县在官方微博中回应称,中日友好园林并不是一处开放

的旅游景点,而是专门接待来访日本团体的。平时大门都是紧锁的,人内需经过县外事部门批准。这里每年都接待日本民间访问团体20余个,其中也有不少日本的中小学生,该园林已成为向他们揭示侵略战争对其本民族人民带来的巨大灾难和展示中华民族博大胸怀的重要场所。(据《京华时报》)

“梅花”青岛掀大浪

8月7日上午,受台风“梅花”外围影响,山东青岛栈桥海域掀起大浪。

当日上午10时,中央气象台继续发布台风橙色预警。受“梅花”影响,8月7日14时至8日14时,江苏东部、山东半岛和辽宁南部等地有大到暴雨,局部地区有大暴雨。(新华社发)



我省居民身份证办理时间减少10天

过去,河南省居民办理身份证需要两个月时间才能拿到。从5日起,居民身份证的办理时间缩短到50天。这样,居民可以提前10天拿到身份证。

据介绍,今年年初,河南省公安厅向社会公开承诺加快身份证办理速度。经过前期调试设备等工作,5日起,省公安厅将居民身份证的办理时间由原来的60天缩短为50天;交通不便的地区,由90天缩短为80天;对行动不便的孤寡老人、残疾人等,送证上门。(据中新网)

山东“跨省办班”相关教师受处罚

所收费用全部清退

新华社济南8月7日电(记者潘林青)记者从山东省武城县教育局获悉,山东省武城二中部分教师“跨省办班”行为目前被叫停,武城县教育局、武城二中相关负责人及相关教师受到处罚,此次补习班所收费用正在全额退还给学生。

经武城县调查组查实,武城二中教师李富军、张子强等人,组织了这次学生到邻县故城办班补课。

NEWS 一周国内新闻回眸
8.01 8.06

南昌一父子自编自导“集体跳桥自杀”被惩处

8月4日晚8时30分许,网络频现“特大新闻:南昌大桥数百人自杀”的帖子并被大量转载,引起多方关注,网民议论纷纷。南昌市西湖公安分局在有关部门的配合下,迅速依法展开调查。西湖公安分局6日晚召开新闻通气会表示,目前案件已基本查明,所谓“特大新闻:南昌大桥数百人自杀”,系南昌蒋x华、蒋x父子经过策划准备,而后由蒋x华等人组织多人上南昌大桥,由蒋x拍下照片,加上

事先拟好的文字,上网发帖、传播的闹剧。

经警方调查:蒋x华,男,长期从事工程承包业务;蒋x,男,系蒋x华之子,2010年从某大学毕业后经营一家传媒公司。蒋x华因对法院工程款纠纷案件判决不服,一直试图以各种方式表达诉求,发泄不满,以引起各方关注。

据西湖公安分局政治处主任王燕介绍,8月4日,蒋x华等人将地点选在南昌大桥,南昌大桥系南

昌城西连接昌九、昌樟高速的交通要道,每天有大量机动车在此通行,桥面是禁止非机动车通行和人员步行的。当晚6时许,在蒋x华、熊x毛夫妇等人组织下,数十人统一扎头巾,打着横幅,步行聚集到桥面上,并出现阻塞桥面双向交通的情况。经接到报警赶来的公安民警劝说、制止,该伙人退至大桥桥面两侧,至当晚9时30分许,这伙人员的组织者由当地政府工作人员劝至不远处的

西湖区政府院内对话。整个事件过程中,无一人坠桥。当晚,蒋x随父亲一同到现场,拍下照片离开,将事先其父于8月4日上午10时交给他的文字稿拿到网吧发帖,协助完成了“特大新闻:南昌大桥数百人自杀”的闹剧。

8月6日,西湖公安分局依法对蒋x华、蒋x作出了行政处罚。蒋x已认识到自己违法行为的后果,主动删除了帖文,并发表道歉声明。(据新华网)

- 4日,国家发展改革委称不存在食用油限价令。
- 4日,两届冬奥会冠军得主王濛被开除国家队,10多天前王濛醉打领队的事件有了最后的处理结果。
- 故宫博物院证实,7月4日科研人员操作失误,国家一级文物宋代哥窑瓷器被损坏。
- 工商总局拟规定,个体营业执照有效期最长4年。
- 黄山一景区,游客扮日军抢“花姑娘”成旅游项目被痛批。
- 成都一官员与大胸女微博恋情被免职。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。